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Auszug aus der Gemeinderatssitzung Nr. 2/2016 vom 04.05.2016: 
 
Neue GemeinderätInnen: 
Nach dem Ausscheiden von Herrn Vz.Bgm. Anton Kalcher aus dem Gemeinderat wurde als Nachfolger Herr 
René Fasching (SPÖ), 8261 Sinabelkirchen, Egelsdorf 76 in den Gemeinderat berufen und vom Bürgermeis-
ter angelobt.  
 
Nach dem Ausscheiden von Herrn Gemeinderat Helmut Thomaser aus dem Gemeinderat wurde als Nach-
folgerin Frau Sonja Fasching (SPÖ), 8261 Sinabelkirchen, Egelsdorf 159 in den Gemeinderat berufen und 
vom Bürgermeister angelobt.  
 
Wahl zur 2. Vize-Bürgermeisterin: 
Als Nachfolgerin für Herrn Vize-Bgm. Anton Kalcher wurde Frau Brigitte Bierbauer-Hartinger, zur 2. Vize-
Bürgermeisterin (SPÖ), gewählt. 
 
Schriftführerin: 
Nach dem Ausscheiden des Vize-Bgm. Anton Kalcher, wurde Frau Vize-Bgm. Brigitte Bierbauer-Hartinger 
zur neuen Schriftführerin (SPÖ), gewählt. 
 
Fachausschüsse/Prüfungsausschuss: 
Auf Antrag der Sozialdemokratischen Partei Österreich (SPÖ) wurden die Fachausschüsse und der Prü-
fungsausschuss wie folgt nachbesetzt bzw. geändert: 
Bau-, Wohnbauvergabe- und Flächenwidmungsausschuss: 
bisher:      neu: 
unbesetzt     VzBgm. Brigitte Bierbauer-Hartinger 
Familien- und Sozialausschuss: 
bisher:      neu: 
GR. Brigitte Bierbauer-Hartinger  GR. Sonja Fasching 
Kanalbau- und Wasserausschuss: 
bisher:      neu: 
unbesetzt     GR. Rene Fasching 
Kultur- und Regionalentwicklung: 
bisher:      neu: 
GR. Brigitte Bierbauer-Hartinger  GR. Rene Fasching 
Personalausschuss: 
bisher:      neu: 
unbesetzt     VzBgm. Brigitte Bierbauer-Hartinger 
Wegbauausschuss: 
bisher:      neu: 
unbesetzt     GR. Rene Fasching 
unbesetzt     GR. Sonja Fasching 
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Prüfungsausschuss: 
bisher:      neu: 
GR. Brigitte Bierbauer-Hartinger  GR. Rene Fasching 
KG-Beirat: 
bisher:      neu: 
unbesetzt     VzBgm. Brigitte Bierbauer-Hartinger 
Wasserverband Grenzland Süd-Ost: 
Delegierter ohne Stimmrecht: 
bisher:      neu: 
Vz.Bgm. Anton Kalcher   VzBgm. Brigitte Bierbauer-Hartinger 
 
Ehrung Vz.Bgm. Anton Kalcher: 
Es wurde beschlossen, dass anlässlich des Ausscheidens aus dem Gemeinderat Herrn Anton  
Kalcher für seine verdienstvolle Tätigkeit 41 Jahre als Gemeinderat und davon 26 Jahre als Vizebürgermeis-
ter der Marktgemeinde Sinabelkirchen Dank und Anerkennung ausgesprochen und ihm der Goldene Eh-
renring der Marktgemeinde Sinabelkirchen verliehen sowie eine Ehrenurkunde überreicht wird. 
 
Baukostenanteil Volksschule Wetzawinkel: 
Die geschätzten Baukosten für den Um-, Zu- und Neubau der Volksschule Wetzawinkel belaufen sich auf € 
4,012.800,-- brutto. Der Anteil aus dem Mischschlüssel beträgt für die Sprengelgemeinde Sinabelkirchen 
2,83 %, das sind gerundet € 114.000,--.  
Die Mitfinanzierung der Baukosten für den Um-, Zu- und Neubau der Volksschule Wetzawinkel, wurde un-
ter der Bedingung beschlossen, dass vom Land Steiermark im Jahr 2016 eine Bedarfszuweisung in der Höhe 
von 50 % der für die Marktgemeinde Sinabelkirchen anteiligen Baukosten gewährt wird. Die Bezahlung des 
restlichen Anteiles von 50 % der anteiligen Baukosten für unsere Gemeinde wird auf 5 Jahre aufgeteilt. 
 
Änderung der Abfallabfuhrordnung: 
Es wurde beschlossen, dass die Abfallabfuhrordnung der Marktgemeinde Sinabelkirchen, wie vom Land 
gefordert, in einigen Punkten geändert wird.  
 
Bilanz 2014 der Marktgemeinde Sinabelkirchen Sport- und Kulturhalle KG: 
Die Bilanz für das Jahr 2014 der Marktgemeinde Sinabelkirchen Sport- und Kulturhalle KG wurde von Bür-
germeister Emanuel Pfeifer ausführlich erläutert und vom Gemeinderat genehmigt. 
 
Grundverkauf/Mappenberichtigung: 
Auf Grund einer Neuvermessung wurde eine Mappenberichtigung vorgenommen, derzufolge sich die Flä-
che des Gst. 1762/3, KG Egelsdorf von 169 m2 in 173 m2 geändert hat.  
Bezüglich des Grundverkaufes wird von den Vertragsparteien festgehalten, dass der Kaufvertragswille des 
Kaufvertrages auch die vorgenannten 4 m2 umfasst. 
 
Umbau der Fäkalübernahmestation bei der Kläranlage: 
Es wurde beschlossen, dass der Auftrag für den Umbau der Fäkalübernahmestation bei der Kläranlage 
Sinabelkirchen in ein Kanalräumgutlager an die Firma WASYS, 8430 Kaindorf a.d.Sulm vergeben wird. 
 
Pachtvertrag Restaurant Sunset: 
Der Antrag von Frau w.V.Ingrid Groß über die Änderung des Pachtvertrages wird an die zuständige Markt-
gemeinde Sinabelkirchen Sport- und Kulturhalle KG zur Behandlung weitergeleitet und der Pächter des 
Restaurantes zur KG-Beiratssitzung eingeladen. 
 
Für die Richtigkeit: Franz Schanes 
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Termin und Tagesordnung der Gemeinderatssitzung Nr. 3/2016: 
 
Die nächste Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Sinabelkirchen findet am Mittwoch,               
15. Juni 2016, mit Beginn um 19.00 Uhr, im Sitzungssaal des Amtshauses,statt. Die Sitzung ist öffentlich. 
 
Tagesordnung: 
1. Fragestunde 
2. Genehmigung der Verhandlungsschrift der Gemeinderatssitzung vom 04. 05. 2016 
3. Flächenwidmungsplanänderung 5.06 

a) Einwendungsbehandlung 
b) Beschluss 

4. Flächenwidmungsplanänderung 5.07 
a) Einwendungsbehandlung 
b) Beschluss 

5. Flächenwidmungsplanänderung 5.08 
a) Einwendungsbehandlung 
b) Beschluss 

6.  Darlehensaufnahme für den Hochwasserschutz 2016 
7. Straßenbauarbeiten Jahresbauvertrag 2016 
8. Straßenbau-Regiearbeiten Jahresbauvertrag 2016 
9. Auftragsvergabe für den Um- und Zubau bei der Kinderkrippe 
10. Wegvermessung Gewerbestraße IV/Untergroßau  
11. Wegvermessung Industriestraße Untergroßau  
12. Grundkauf von Herrn Johann Fürntratt in Untergroßau 
13. Grundverkauf an Herrn Erwin Nagl, Egelsdorf 
14. Rechnungsprüfungsprotokoll vom 2. 6. 2016 
15. Personalangelegenheiten: 

a) Vorzeitige Beendigung eines Dienstverhältnisses 
b) Beschlussfassung über die Lehrlingsaufnahme 
 

 

 


